Kedves tandrok! Ajdnljuk, hogy a mérdlapok feladatait tandri segitséggel dolgozzdk fel a didkok, tehdt a feladatokat
a megoldds utdn beszéljék meg ordn vagy szakkoron.
A szerk.

1. Az ABCD trapéz két parhuzamos oldalanak hossza AB = 39 és DC' = 26 egység, a két szar hossza BC' = 12
és DA =5 egység. Szamitsa ki a trapéz teriiletét és a szogeit!

2. Az ABC haromszog AC oldalanak felezépontja B;. AB = v/10, BC = /30 egység és AC' = 4BB;. Szamitsa ki
az AC oldal hosszat és a haromszog teriiletét!

3. Négy éven at minden év elején elhelyeziink egy bankban 20 000 Ft betétet évi 25 %-os kamatos kamatra.

a) Mennyi pénziink lesz a bankban a negyedik év végén?

b) Mennyi B betétet kellett volna elhelyezni a bankban az els6 év elején, hogy a negyedik év végére ugyanannyira
novekedjen, mint az a) esetben kiszamitott Osszeg?

4. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket a valos szamok halmazan!
a) 4912 = 16 - 47,
b) 2sin® z = cos 2z + sinz.

5. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(2;5) ponton, és az A(5;3) ponttol kétszer akkora
tavosagra halad, mint a B(—1;0) ponttol!

6. Oldja meg a
logs z + 1 = logg y, 2983 4 2. 41083 % = 27

egyenletrendszert a valos szampéarok halmazan!

7. Hatarozza meg a k valds paraméter értékét tgy, hogy az
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egyenlet egyik gyoke 2-nél kisebb, a méasik gyoke 3-nél nagyobb legyen!

8. Az ABC haromszog oldalai: AB = 13, AC = 15, BC = 14 egység. Az A ponton athaladé magassagon vegyiink
fel egy P pontot. A P ponton at a BC' oldallal parhuzamosan huzott e egyenes az AB oldalt az F, az AC oldalt az
F pontban metszi. Az e egyenesen a haromszogon kiviil, a PE, illetve PF félegyenesen vegyiik fel a B’, illetve C’
pontokat gy, hogy EB’ = EA és FC' = F A teljesiiljon. Milyen tavol van a P pont az A ponttol, ha a BCC’' B’ trapéz
teriilete a lehets legnagyobb?
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